

当地时间7月1日,在墨西哥首都墨西哥城查普特佩克动物园,大熊猫"欣欣"准备享用生日大餐。当日,查普特佩克动物园举行活动,庆祝大熊猫"欣欣"的33岁生日。1975年,中国政府向墨西哥政府赠送了一对大熊猫"迎迎"和"贝贝"。1990年,它们的孙女"欣欣"在墨西哥出生。

"95后""00后"兴起"结婚登报潮"

结婚启事

公历 2023 年 6 月 21 日正式 结为夫妇。

> 特此公告 敬告亲友,亦作留念。

2023年6月21日

近日,"原来结婚也可以登报"的话题登上某社交平台热搜。不少人晒出在报纸上刊登的结婚启事(**上图**),仪式感满满,也收获了不少网友的祝福。记者采访发现,结婚登报这一具有年代感的形式,近段时间逐渐在"95后""00后"中流行开来。

6月19日,福建的"00后"女生小林晒出与伴侣领证消息的同时,还晒出了在《海峡都市报》公告栏刊登的结

婚启事。"为纪念这个特殊日子,决定登报,以示亲友。 纸质版的浪漫谁懂呀?"小林表示。

6月22日,四川的王女士晒出与丈夫在6月21日夏至这天登报的结婚启事,并发文称:"如何让自己的领证脱颖而出,登报结婚……"她还表示,自己的领证对象是初恋十年的男友,夏至这天登报结婚,寓意与北半球一起日久天长。

记者注意到,王女士选择刊登的报纸为《四川科技报》。结婚启事除写明夫妻俩正式结婚的日期,末尾还有八个字"敬告亲友,亦作留念"。王女士表示,丈夫是自己的高中同学,登报是结婚广而告之的好办法,很复古,很有仪式感。

记者注意到,结婚登报正在成为一种潮流。在社交平台,不少人晒出登报的结婚启事,甚至还有人在国外报刊刊登的。他们中,既有"90后",也有"00后"。除了写明结婚日期,还有人留下美好期许:"愿赤绳系定,白头永偕""愿修百年之好,共赴白头之约"……网友恍然大悟:"原来结婚真的可以登报!"

法国骚乱持续多日 马克龙推迟访问德国

法国内政部长达尔马宁当地时间7月1日宣布,已 在全国部署4.5万名警察和宪兵维持治安。法国总统马 克龙同日宣布,鉴于国内局势,推迟原定2日开始对德 国的国事访问。

达尔马宁当天对媒体说,内政部除在全境加强警力外,还向马赛和里昂两个骚乱严重的城市增派了特警、装甲车和直升机等执法力量。他说,在6月30日晚至7月1日凌晨的骚乱中,警方在全国逮捕1300多人,其中在首都巴黎逮捕406人。目前被逮捕的骚乱者平均年龄只有17岁。法国司法部长莫雷蒂在接受媒体采访时说,有些纵火者是未成年人,骚乱人群的年轻化令人担忧。

法国经济、财政及工业、数字主权部长勒梅尔7月1日说,已有数百家超市、烟草专卖店、储蓄所、快餐店等受到骚乱影响。

法国总统府7月1日下午宣布,鉴于国内局势,马克龙总统希望未来几天留在法国,并推迟原定2日开始对德国的国事访问。德国总统施泰因迈尔同日说,马克龙与他通电话,双方同意推迟此次国事访问。

6月27日,在法国上塞纳省楠泰尔市,一名警员截停一辆汽车时开枪,驾车的17岁少年身亡。这一事件引起法国各界强烈反应。6月28日晚开始,法国多个城市持续出现不同程度的骚乱。

被关在笼子里29年 黑猩猩第一次看到天空





近日,一只名叫"香草"的猩猩抬头仰望蓝天的视频被网友热传。"香草"是一只来自实验室的雌性黑猩猩, 今年29岁。它从出生起就被关在笼子里。"香草"最早是 被关在纽约大学的一个研究机构,后来实验室关闭,又被转移到一处加州保护区。

"拯救黑猩猩"组织的灵长类动物学家安德鲁·哈洛兰博士日前分享了一段关于"香草"的视频。视频中,当"香草"离开围栏,探索新的领域时,保护区的头领雄性黑猩猩德怀特给了它一个巨大的拥抱。

这是"香草"第一次看到开阔的天空,它的眼睛大睁、嘴巴微张,这一幕,被镜头记录了下来(**左图**)。随后它数度凝视天空,仿佛在说:"原来天空和阳光是这样的啊!"在场的人,都被这一幕深深触动。

"香草"的新家是一个生活了226只黑猩猩的保护区。工作人员会评估每只新来的黑猩猩的性格,以确定它适合生活在哪一片区域。

"它和其他黑猩猩都相处得很好,头领德怀特很照顾它,它甚至可以偷德怀特的食物。"哈洛兰说。

美国加州 出动无人机对付蚊子

美国加利福尼亚州去年冬季多雨,导致今夏蚊子数量飙升。在南部奥兰治县,一些捕蚊装置抓获的蚊子数量达到过去15年均值的三倍,灭蚊任务迫在眉睫。

近日,当地出动无人机,在公园、沼泽、池塘等地带投放特定药物,以期精准杀灭蚊子幼虫。无人机操控员约翰·萨维奇描述称,蚊子幼虫是滤食者,能将这种药物摄入体内,"如果你们看过电影《异形》,就能想象出那场面,蚊子'由内而外炸开花'"。

以往,灭蚊人员往往背着药剂桶,手动喷洒灭蚊药。此外,卡车、飞机和直升机也可投放灭蚊药。与这些传统手段相比,无人机能够更迅速、更精准地投放药物,只需两分钟就能"搞定"4000多平方米的投放区域,而同等任

务量需要灭蚊人员徒步1个多小时才能完成。

全球超豪华游轮建成 今年10月交付



来,这艘 全球超豪华游轮将在公海海试,并于今年10月 交付。明年1月,"海洋圣像"将出现在加勒 比海,加入当地的豪华游轮船队。

"海洋圣像"长度为365米,排水量25万吨,可载客5610人,同时搭载船员2350人。船上共有40种餐饮娱乐方式,20个甲板有待游客探索(上图)。另外,共有7个泳池和9个漩涡浴缸供乘客使用。船上共有28种住房类型供乘客选择,包括家庭房、海景房等。

住绿地附近可延缓衰老

一项最新研究发现,城市绿地不仅能抵御 酷热,还能延缓衰老。

近日,美国一项研究显示,多多接触绿色空间可以改善心血管健康、降低死亡率。该研究的主要作者、美国西北大学的基祖·金团队从1986年到2006年跟踪居住在美国四个城市的900多名白人和黑人,评估其居住地与公园绿地的距离,并通过血液样本分析他们的生物年龄。研究人员发现在房屋半径5公里内30%被绿色覆盖的居民,与房屋附近绿色覆盖率20%的居民相比,在生物学上平均年轻2.5岁。

"研究结果可能对扩大绿色基础设施、促进公共卫生、减少健康差距等方面的城市规划产生重大影响。"基祖·金表示。

本报综合新华社等报道

交通银行奎文支行 房屋部分出租公告

房屋坐落胜利街新华路交叉口核心商圈,地理位置优越,交通便利,3间独立房间(面积合计9251平方米),可用做办公、仓库,可简单改造,欢迎垂询朱先生:18663673380